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MANUAL DE INSTRUCCIONES. SERIE LUXOR
 
1. CARACTERÍSTICAS TÉCNCIAS 
Caja fuerte de alta seguridad, certificada grado IV según UNE EN 1143

∗ Cerrojos distribuidos por todo el perímetro de la puerta. El bloqueo de los 
certificadas, VdS Clase 2, UNE EN 1300 Clase B.

∗ Sistema de rebloqueo de los  cerrojos en caso de ataque a las cerraduras.

∗ El juego de llaves de la cerradura mecánica es 

∗ Alimentación: la cerradura electrónica funciona con una pila 
extraiga el conector y conecte una pila alcalina

∗ Todas las cajas salen de fábrica con los mismos c
Máster: código 1-2-3-4-5-6-7-8 
Manager: código (defecto: ID: 01 código: 1 2 3
Usuario de apertura inmediata: código (defecto: ID:

∗ Penalización: bloqueo automático de 4 minutos al introducir 4 códigos erróneos consecutivos. 
Durante este período la pantalla muestra el mensaje “Penalización” y no se 
operación. 

∗ Retardo programable de 0 a 99 minutos; ventana de apertura

∗ Aviso de pila baja: la cerradura emite un pitido largo y 
indica que queda poca energía para apertura
cambio de la pila cada año para un correcto funcionamiento.

∗ Auditoria: la cerradura almacena las últimas 900 operaciones con fecha, hora, usuario y 
operación realizada. La botonera almacena las últimas 250 operac
y operación realizada. 

Antes de cualquier actuación lea atentamente las instrucciones y la garantía.

 
2. PRIMERA UTILIZACION 
- Esta caja fuerte es de superficie,  no debe soldarse ni empotrarse en la pared

fuerte de acuerdo a la Norma UNE 108136.  Instale su caja en lugares con poca humedad.
- Abra y cierre la caja varias veces. 
- Cambie los códigos originales. 
Realice todas las comprobaciones con la puerta abierta antes de proceder al cierre de 

 
3. INSTRUCCIONES DE APERTURA Y CIERRE 
Apertura con retardo: 

• Introducir la llave y girarla hacia la derecha. 

• Pulsar cualquier tecla para encender la cerradura electrónica.

• Introducir el código manager (de fábrica 0 1-1 2 3 4 5 6). Comienza el 

• Al finalizar el retardo, comienza la ventana de apertura (escuchará un beep cada 5 segundos). Volver a introducir el código m
fábrica, 0 1- 1 2 3 4 5 6). Escuchará un doble pitido y se ence
dispondrá de 3 segundos para girar el volante y abrir la puerta.

Apertura inmediata: 

• Introducir la llave y girarla hacía la derecha 

• Pulsar cualquier tecla para encender la cerrad

• Introducir el código de apertura inmediata (de fábrica 

• Introducir el código manager (de fábrica 01- 1 2 3 4 5 6). Escuchará un doble beep y se encenderá el led verde indicando que la cerradura se ha 
desbloqueado. Entonces dispondrá de 3 segundos para girar el volante y abrir la puerta.

Para cerrar, girar el volante hacia la izquierda y girar la llave.
 
4. CAMBIO DE CÓDIGO 
Pulsar cualquier tecla para encender la cerradura.
Mantener pulsado el número “0” hasta doble pitido. 
Introducir número de usuario y código actual (01-
Introducir el nuevo código de 6 dígitos (sin introducir el número de usuario)
Volver a introducir el nuevo código para confirmar.
La cerradura emitirá un doble pitido si el cambio se ha 
largo y se mantendrá el código antiguo. 
 
5. AUDITORIA 
Pulsar cualquier tecla para encender la cerradura.
Mantener pulsado el número “7” hasta doble pitido.
Introducir el código manager (01-1 2 3 4 5 6) 
Pulse V. En la pantalla se lee “VISUALIZAR EVENTOS
Pulsar V para pasar de un evento a otro y        para salir.
 
6. MENU MASTER 
Pulsar cualquier tecla para encender la cerradura. 
Mantener pulsado V. 
Introducir el código Máster  (de fábrica, 1-2-3-4-5
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Caja fuerte de alta seguridad, certificada grado IV según UNE EN 1143-1:2007+ A1:2010 por AENOR (nº 055/000043)

Cerrojos distribuidos por todo el perímetro de la puerta. El bloqueo de los cerrojos se consigue mediante la ac
lase B. 

Sistema de rebloqueo de los  cerrojos en caso de ataque a las cerraduras. 

de la cerradura mecánica es único. No existen duplicados de llaves. No lo pierda o no podrá abrir su caja fuerte. 

a cerradura electrónica funciona con una pila alcalina de 9V. Retire la tapa de plástico de la parte inferior de la botonera, 
a pila alcalina de 9V. Introduzca la pila y vuelva a colocar la tapa de plástico.

Todas las cajas salen de fábrica con los mismos códigos. Por su seguridad, no olvide cambiarlos 

1 código: 1 2 3 4 5 6) 
Usuario de apertura inmediata: código (defecto: ID: 10 código: 1-0-8-0-8-8). 

Penalización: bloqueo automático de 4 minutos al introducir 4 códigos erróneos consecutivos. 
Durante este período la pantalla muestra el mensaje “Penalización” y no se permitirá ninguna 

Retardo programable de 0 a 99 minutos; ventana de apertura programable de 1 – 19 minutos. 

pitido largo y se lee el mensaje “Batería baja” que 
indica que queda poca energía para aperturas y es necesario cambiarla. Recomendamos el 
cambio de la pila cada año para un correcto funcionamiento. 

Auditoria: la cerradura almacena las últimas 900 operaciones con fecha, hora, usuario y 
operación realizada. La botonera almacena las últimas 250 operaciones con fecha, hora, usuario 

Antes de cualquier actuación lea atentamente las instrucciones y la garantía. 

no debe soldarse ni empotrarse en la pared.  Ancle la caja 
.  Instale su caja en lugares con poca humedad. 

Realice todas las comprobaciones con la puerta abierta antes de proceder al cierre de la caja. 

Pulsar cualquier tecla para encender la cerradura electrónica. 

1 2 3 4 5 6). Comienza el tiempo de retardo, el led rojo parpadea cada 2 segundos.

Al finalizar el retardo, comienza la ventana de apertura (escuchará un beep cada 5 segundos). Volver a introducir el código m
. Escuchará un doble pitido y se encenderá el  led verde  indicando que la cerradura se ha desbloqueado.  Entonces 

dispondrá de 3 segundos para girar el volante y abrir la puerta. 

Pulsar cualquier tecla para encender la cerradura electrónica. 

Introducir el código de apertura inmediata (de fábrica 1 0-1 0 8 0 8 8) 

1 2 3 4 5 6). Escuchará un doble beep y se encenderá el led verde indicando que la cerradura se ha 
dispondrá de 3 segundos para girar el volante y abrir la puerta. 

Para cerrar, girar el volante hacia la izquierda y girar la llave. 

Pulsar cualquier tecla para encender la cerradura. 
” hasta doble pitido.  

-1 2 3 4 5 6). 
Introducir el nuevo código de 6 dígitos (sin introducir el número de usuario) 
Volver a introducir el nuevo código para confirmar. 
La cerradura emitirá un doble pitido si el cambio se ha realizado con éxito. Si el cambio no se ha completado con éxito escucharemos un pitido 

la cerradura. 
” hasta doble pitido. 

VISUALIZAR EVENTOS” y pasados unos segundos mostrará la auditoria en la pantalla.
para salir. 

Pulsar cualquier tecla para encender la cerradura.  

5-6-7-8). 
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cerrojos se consigue mediante la actuación de dos cerraduras 

No lo pierda o no podrá abrir su caja fuerte.  

. Retire la tapa de plástico de la parte inferior de la botonera, 
vuelva a colocar la tapa de plástico. 

tiempo de retardo, el led rojo parpadea cada 2 segundos. 

Al finalizar el retardo, comienza la ventana de apertura (escuchará un beep cada 5 segundos). Volver a introducir el código manager (de 
nderá el  led verde  indicando que la cerradura se ha desbloqueado.  Entonces 

1 2 3 4 5 6). Escuchará un doble beep y se encenderá el led verde indicando que la cerradura se ha 

realizado con éxito. Si el cambio no se ha completado con éxito escucharemos un pitido 

y pasados unos segundos mostrará la auditoria en la pantalla. 
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Fecha y hora 
Acceda al menú Máster. La pantalla mostrará “FECHA Y HORA”.  
Pulsar V. La pantalla mostrará la hora y la fecha actual.  
Pulsar V para cambiar fecha y hora.  
Introducir los nuevos valores y pulse V para confirmar. 
 
Bloqueo. Realice esta operación con la caja abierta. 
Acceda al menú Máster y seleccione “BLOQUEO” pulsando V. La pantalla mostrará “BLOQUEO”. 
- Bloqueo Semanal: Añadir/Modificar 

Acceda a la función. La pantalla mostrará “BLOQUEO SEMANAL” 
Pulse V. La pantalla mostrará “AÑADIR” 
Pulse V. La pantalla mostrará los datos del día actual. 
Introduzca primero la hora de apertura y luego la hora de cierre. 
Pulse V para confirmar. La pantalla mostrará el siguiente día de la semana con los mismos valores  del día anterior.  
Pulse V para confirmar o        para saltar ese día y llegar al siguiente. 
Al final de la semana la pantalla mostrará “FIN DE LISTA”. 
Pulse V para guardar o         para volver al primer día 
Los datos se guardarán al pulsar V. Se pueden fijar hasta cuatro franjas horarias por días. 
El bloqueo semanal es un periodo de apertura: la caja podrá abrirse al introducir un código correcto durante ese periodo. Fuera de ese periodo la 
caja permanecerá cerrada. 
- Bloqueo Semanal: Verificar/Cancelar 

Acceda al menú Bloqueo a través del menú Máster. La pantalla mostrará “BLOQUEO”. 
Pulse V y luego        . La pantalla mostrará “VERIFICAR O BORRAR”. 
Pulse V, la pantalla mostrará los valores del día actual. 
Pulse        para moverse entre los diferentes días. 
Pulse V para borrar los valores. La pantalla mostrará “BORRAR?” 
Pulse V para confirmar o pulse         para salir. 
Al final de la lista pulse V. La pantalla mostrará “FIN DE LISTA”. 
- Periodos de cierre (Festivos): Añadir 

Acceda al menú a través del menú Bloqueo del menú Máster. Seleccione “Periodos de cierre” 
Pulse V, la pantalla mostrará “AÑADIR” 
Pulse V.  Introduzca primero la fecha y hora de cierre y luego la fecha y hora de apertura. Pulse V para confirmar. 
Si el valor de año es fijado, el periodo de cierre durará el año introducido. Si ese valor de año no se fija, la fecha se repetirá todos los años. Para 
ello, después de introducir el mes, pulse V y continúe rellenando los datos de fecha y hora. 
Para cancelar algún dato introducido, pulsar      . Repetir este procedimiento para cada festivo.  
Durante los periodos de cierre la caja no podrá abrirse. Se pueden introducir hasta 30 periodos de cierre de 14 días de duración cada uno. 
- Periodos de cierre (Festivos): Verificar / Cancelar valores 

Acceda al menú a través del menú Bloqueo del menú Máster. La pantalla mostrará “PERIODOS DE CIERRE” 
Pulse V y luego        , la pantalla mostrará “VERIFICAR O BORRAR”. 
Pulse V, la pantalla mostrará los valores del día actual. 
Pulse          para moverse entre los diferentes días. 
Pulse V para borrar los valores. La pantalla mostrará “BORRAR?” 
Pulse V para confirmar o pulse        para salir. 
Al final de la lista pulse V. 
- Periodos de apertura: Añadir 

Acceda al menú a través del menú Bloqueo del menú Master. La pantalla mostrará “PERIODOS DE APERTURA” 
Pulse V. La pantalla mostrará “AÑADIR” 
Pulse V.  
Si el valor de año es fijado, el periodo de apertura durará el año introducido. Si ese valor de año no se fija, la fecha se repetirá todos los años. Para 
ello después de introducir el mes, pulse V y continúe rellenando los datos de fecha y hora. 
Para cancelar algún dato introducido, pulsar  
Repetir este procedimiento para cada festivo. 
Durante los periodos de apertura la caja podrá abrirse. Se pueden introducir hasta 30 periodos de cierre de 14 días de duración cada uno. 
Repetir este procedimiento para cada periodo de apertura. 
- Periodos de Apertura- Verificar/ Borrar 

Acceda al menú a través del menú Bloqueo del menú Master. La pantalla mostrará “PERIODOS DE APERTURA” 
Pulse V y luego         ,  la pantalla mostrará “VERIFICAR O BORRAR” 
Pulse V, la pantalla mostrará el primer valor introducido. 
Pulse        para moverse por los valores del menú. 
Pulse V para borrar los valores fijados. La pantalla mostrará “BORRAR?” 
Pulse V para borrar los valores marcados o pulse         para salir. 
Al final de la lista pulse V. 
 
Cambio del código Máster. Realice esta operación con la caja abierta 
Acceda a la función dentro del menú Máster. La pantalla mostrará “CAMBIO CÓDIGO MASTER”. 
Pulse V e introduzca  código nuevo. 
Confirma el nuevo código 
 


